

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Санитарный день

Меня зовут Вадим мне 19 лет и учусь я в университете на 2 курсе. Ситуация произошла ещё на 1 курсе, так сложилось, что я решил поступать в другой город, так как набрал достойное количество баллов. Жить мне пришлось в общежитие, на квартиру уходило бы много средств, а семья у меня не совсем с деньгами, самому работать было страшно, тк только поступил, нужно влиться в учёбу. С девушками у меня было не очень, лишился девственности в 17 и то ради новых ощущений с непривлекательной девушкой. В общежитие я жил в комнате с мальчиком тоже с другого города, он учился во вторую смену и когда я приходил после пар его уже не было. Девушек там не было, а собачьи инстинкты никуда не деть, хотелось драть только так, пока его не было этим и занимался. По средам у нас проходил санитарный день, мы должны были убираться в туалете, ванной комнате и в своей комнате, но в предбанники убиралась уборщица. Уборщица была лет 40, симпатичной внешности, по-моему узбечка, ростом где-то 1.65 тёмные волосы, грудь размера 2-3. Однажды она пришла убираться к нам в бокс, а я этого не услышал и занимался мастурбацией, она заглянула ко мне в комнату и с улыбкой на лице говорит «я сейчас приберусь в предбаннике и уйду» я что-то промямлил и полный стыда сидел на кровати.. Но потом спустя пару минут набрался смелости и вышел к ней, попросить чтобы она никому об этом случае не рассказывала. Она в этот момент мыла пол и улыбалась. выхожу и говорю ей

-извините, за то что вы сейчас увидели, я не ожидал вас тут увидеть, я хотел бы попросить вас, чтобы вы никому не говорили об этом случае

Она с ухмылкой на лице мне отвечает

-Я никому не расскажу, но сейчас мы зайдём к тебе в комнату и ты сделаешь тоже самое передо мной.

Я стоял в шоке и с испугу согласился.. мы зашли ко мне в комнату, я медленно снял штаны, включил порно и начал мастурбировать. Уборщица начала медленно снимать перчатки, обувь, затем кофту и джинсы. И вот передо мной сидит полуголая в трусах и в ливчике зрелая мадам. У меня ещё больше возбудился член и в этот момент она начала снимать нижнее белье, я почти кончил и в этот момент перестал мастурбировать. У неё были тёмный соски и немного волосатая пизда, она выглядела очень красиво и тут она мне говорит

-делай со мной, всё что хочешь

я уверенно встал, взял её за волосы и подвёл к члену, она делала такой сочный минет, что я чуть не кончил уже через 3 минуты, затем она поднимает голову и говорит

-давай теперь поработай язычком ты

я сразу понял, что она говорит про куни, который я ни разу не дела, но я уверенно спустился вниз и начал лизать и присовывать палец в пизду, спустя 5 минут она громко застонала, сжала ноги и проговорила «ты самый лучший, я кончила» в тот момент я чувствовал себя королем секса. после этого я встал и засунул свой член ей в пизду, её вагина была такая узкая и влажная, это был такой кайф, еще она попросила засунуть ей в анус, что я успешно сделал и ввёл в её тугой анус член. Спустя 20 минут, когда дело подошло к окончанию, я высунул поднёс к её горлу и кончил ей в рот, она вылизала и выпила всю сперму. После секса мы езе минут 5 полежали, затем она молча встала и начала собираться, я набрался уверенности и спросил

-мы еще сможем повторит?

она улыбнулась и кивнула головой.

после этого у нас 2 месяца был стабильный секс без обязательств.

Потом в один момент она просто исчезла, когда я спросил заведующую общежития куда делась та самая уборщица, она сказала, что ушла на другой объект..(история полностью правдивая, может быть она увидит это..)

Прислано: Вадим